
  

Република Србија  

Аутономна Покрајина Војводина  

Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу  и 

националне мањине – националне заједнице  
Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад  
Т : +381 21 487 4876  

  
Ounz@vojvodinа.gov.rs merlida.konstantinovic@vojvodina.gov.rs   

  БРОЈ: 000821406 2026 09427 001 002 000 001 04 002  ДАТУМ: 4.3.2026. године  

  
На основу члана 5. Покрајинске скупштинске одлуке о додели буџетских средстава за финансирање и 

суфинансирање програмских активности и пројеката у области основног и средњег образовања и 

васпитања и ученичког стандарда у Аутономној покрајини Војводини («Службени лист АПВ“, број 14/15 и 

10/17), члана 24. став 2. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи ("Сл. лист АП Војводине", 

број 37/2014, 54/2014 - др. oдлука, 37/16, 29/17,  24/19, 66/20, 38/2021 и 22/25) и члана 3. Правилника о 

додели буџетских средстава Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и националне 

мањине-националне заједнице за финансирање и суфинансирање програма и пројеката која реализују 

удружења, а односе се на област основног и средњег образовања у у Аутономној покрајини Војводини за 

2026. годину  (број: 000783473 2026 09427 001 001 000 001 од 27.02.2026 године), покрајински секретар 

за образовање, прописе, управу и националне  мањине ‒ националне заједнице, расписује:   

  

КОНКУРС   ЗА ФИНАНСИРАЊЕ И СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА И ПРОЈЕКАТА КОЈА РЕАЛИЗУЈУ 

УДРУЖЕЊА, А ОДНОСЕ СЕ НА ОБЛАСТИ ОСНОВНОГ И СРЕДЊЕГ ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА У 

АУТОНОМНОЈ ПОКРАЈИНИ ВОЈВОДИНИ ЗА 2026. ГОДИНУ     

                                                          

Средства обезбеђена Покрајинском скупштинском одлуком о буџету Аутономне покрајине 

Војводине за 2026. годину за за финансирање и суфинансирање програма и пројеката који се односе на 

области основног и средњег образовања и васпитања у Аутономној покрајини Војводини (у даљем тексту: 

АП Војводина), која реализују удружења, у складу са апропријацијама одобреним одлуком о буџету 

Аутономне покрајине Војводине у оквиру посебног раздела Покрајинског секретаријата за образовање, 

прописе, управу, националне мањине ‒ националне заједнице (у даљем тексту: Секретаријат)  

5.000.000,00 динара.  

 

РАСПОДЕЛА СРЕДСТАВА  

За удружења (добровољне и невладине недобитне организације) са седиштем на територији АП  

Војводине, која су као један од циљева удруживања предвидела и активности у области образовања   

а)  за програме и пројекте основног образовања – 3.500.000,00 динара,  

б)  за програме и пројекте средњег образовања – 1.500.000,00 динара,  

Право на доделу средстава имају удружења (добровољне и невладине недобитне организације) 

са седиштем на територији АП Војводине, која су као један од циљева удруживања предвидела и 

активности у области образовања (у даљем тексту: корисници), у складу са Уредбом о средствима за 

подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса 

која реализују удружења („Сл. гласник РС“, бр: 16/2018).  

  Приликом доделе средстава за Удружења, поступа се сагласно одредбама Упутства о обавези 

дефинисања везе између утврђеног јавног интереса и финансирања програма које реализују удружења  

(„Сл. лист АПВ“, бр. 1/2020).                                                                                                                                           

Финансијском подршком која се даје овим Конкурсом промовише се, односно штити јавни 

интерес утврђен одредбама члана 6., 7., 8., и 9. Закона о основама система образовања и васпитања 

(’’Сл. гласник РС“, број  88/2017, 27/2018 – др- закони, 10/2019, 6/2020, 129/2021 и 92/2023).  

  

  

  

  



  

  

  

Наведена  средства намењена су за следеће приоритете:  

  

1. Референце програма:   

• Област у којој се реализује програм, број корисника програма и његова одрживост.  

  

2. Циљеви који се постижу:  

• Обим задовољавања јавног интереса, степен унапређења стања у области у којој се 

програм спроводи.   

  

3. Суфинансирање програма из других извора  

  

4. Законитост и ефикасност коришћења средстава и одрживост ранијих програма  

  

5. Неговање мултикултуралности/интеркултуралности и традиције, матерњег језика припадника 

националних мањина – националних заједница   

• стварање услова да се корисници програма, припадници различитих националних 

заједница боље  међусобно упознају као и да стекну додатна знања о историји, култури и 

другим  важним чињеницама о суживоту, јачање међунационалног поверења.  

  

  

КРИТЕРИЈУМИ ЗА РАСПОДЕЛУ СРЕДСТАВА  

Приликом одређивања висине средстава за доделу, примењују се следећи критеријуми:  

  

  

Редни 

број  

Критеријуми  Бодови  

  

1  Циљеви и активности програма/пројекта у складу су с приоритетима 

конкурса 

0-30  

2  Број корисника програма / пројекта 0-10  

3  Степен унапређења области у којој се програм / пројекат спроводи 0-10  

4  Примењен је иновативни приступ у планирању активности којима се 

преносе знања и искуства удружења грађана на ширу друштвену 

заједницу 

0-10  

6  Видљивост програма/пројекта; 0-10  

7  Одрживост резултата програма/пројекта; 0-10  

8  Укљученост партнерских институција у реализацију 

програма/пројекта 

0-10  

9  Досадашња искуства у реализацији програма/пројеката који 

доприносе унапређивању јавног интереса у области у којој се 

програм / пројекат спроводи. 

0-10  

  

  

  

                                                                      

  

  



   

                                                                             НАЧИН АПЛИЦИРАЊА  

  

Пријава на конкурс подноси се на јединственом обрасцу који се објављује на интернет страници 

Секретаријата у року који по правилу не може бити краћи од 15 дана од дана објављивања конкурса.  

Једно правно лице може да поднесе највише две пријаве.  

Конкурс је отворен од 4. марта до 7. априла 2026. године.  

Уз пријаву на конкурс, удружења подносе следећу документацију:  

• фотокопија решења о упису у регистар код агенције за привредне регистре за удружења;  

• фотокопија потврде о пореском идентификационом броју;   

• фотокопија извода из статута или оснивачког акта удружења у делу у којем је утврђено да се 

циљеви удружења остварују у области образовања и васпитања, оверена од стране удружења 

оригиналним печатом и потписом овлашћеног лица удружења, односно само потписом 

овлашћеног лица удружења;  

• доказ да је лице које је потписало пријаву на конкурс лице овлашћено за заступање удружења  

  

Секретаријат ће по службеној дужности прибавити податке о чињеницама из тачке 1. овог члана, 

осим ако странка изричито изјави да ће податке прибавити сама.  

  

Секретаријат задржава право да од подносиоца пријаве, по потреби, затражи додатну 

документацију и информације, те уколико у року од 8 дана, подносилац пријаве не поступи по захтеву за 

допуну документације, Секретаријат ће пријаву сматрати непотпуном.  

Документација поднета на Конкурс се не враћа.  

Након истека рока за подношење пријава, Комисија приступа разматрању пријава.  

Неблаговремене, непотпуне, пријаве које нису потписане или оверене, као и недопуштене пријаве 

Комисија неће узети у разматрање.  

Недопуштеним пријавама сматрају се: пријаве поднете од стране лица која су неовлашћена и 

субјеката који нису предвиђени конкурсом, пријаве које се не односе на конкурсом предвиђене намене 

из члана 1.  Правилника, пријаве које се односе на набавку опреме, инвестициона улагања или сталне 

трошкове и редовну делатност подносиоца пријаве, пријаве подносиоца пријава који нису поднели 

извештај о утрошку и коришћењу додељених средстава за претходну годину, односно за које се утврди из 

извештаја да су ненаменски утрошили та средства као ни пријаве подносиоца који нису измирили обавезе 

по претходним конкурсима Секретаријата у смислу достављања фотографија или видео материјала као 

доказа о реализованим активностима, пријаве подносиоца пријава који наративни/финансијски извештај 

о реализацији програма/пројеката из претходне године нису доставили у предвиђеним роковима, 

програме односно пројекте чија реализација не може да се изврши у току текуће  календарске односно 

буџетске године, пријаве које се односе на набавку опреме или одржавање опреме која је у функцији 

реализацији пројекта, као ни остале капиталне трошкове.  

  

Додатне информације у вези са реализацијом Конкурса могу се добити  на телефон 

021/4874876.   

  

У складу с критеријумима дефинисаним у Правилнику и Конкурсу, Комисија формира листу 

вредновања и рангирања подносиоца пријава, у року који не може бити дужи од 60 дана од дана истека 

рока за подношење пријава и која се објављује на званичној интернет страници Секретаријата.  

Учесници имају право увида у поднете пријаве и конкурсну документацију у року од три дана 

од дана објављивања листе.  

На листу из става 1. учесници конкурса имају право приговора у року од осам дана од дана 

њеног објављивања.  

О приговору одлучује Покрајински секретар у року од 15 дана од дана подношења приговора, 

доношењем решења које мора бити образложено.  

О избору програма / пројекта Покрајински секретар одлучује доношењем решења у року од 
30 дана од дана истека рока за подношење приговора. Решење из става 5. је коначно.  



Резултати конкурса се објављују на званичној интернет страници Секретаријата.  

Уколико пријаву потписује лице по овлашћењу, неопходно је приложити уредно потписано 

овлашћење за потписивање.   

.  

  

Рок за подношење пријава на конкурс је  7. април  2026. године.  

  

Захтеви се достављају:  

  

• путем поште на адресу: ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ОБРАЗОВАЊЕ, ПРОПИСЕ, УПРАВУ И 

НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ – НАЦИОНАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ, БУЛЕВАР МИХАЈЛА ПУПИНА 16, 21000 

НОВИ САД, са назнаком назива конкурса,   

  

• лично предајом писарници покрајинских органа управе (на наведену адресу) у времену од 9.00 

до 14.00 часова   

  

• или путем апликације Секретаријата eKonkursi.vojvodina.gov.rs избором одговарајућег јавног 

конкурса на који се односи пријава.  

   
  

                                                                                                                                                                                                                                         

                     ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР  

Ótott Róbert  

                 (Роберт Отот)  
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